Ime in priimek

Matematika: tretji izpit - racunski del Vpisna stevilka
6. september 2023

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s
formulami. Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 tock. Poskusi
prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomockov so
strogo prepovedani. Vse odgovore dobro utemeljite!

1. naloga (25 tock)

a) (15 to¢k) Poisci vse kompleksne resitve enacbe

2z+3i(Z+2) = (13 +4i)(1 +i).

Z=X+LY : X,9€R

2(x+L3)+ 3l x-iu+2)= ({3+lu,)(4+i_)
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C2x+38)+ (29+3%X+8) = Q+IFL
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Y= 2x+3=9

2x =0
xX=

2= 3+ g

b) (10 tock) Poiséi vse resitve enacbe z> = 8i. Resitve zapisi v obliki x + iy, kjer sta
x,y €R.
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2. naloga (25 tock)

x2

Dana je funkcija f(x) = e

a) (10 tock) Doloci definicijsko obmocje, nicle ter pole funkcije f.

Dg i 14xX>0  nidle x“=0

x> -1

b) (10 to¢k) Dolot¢i odvod funkcije f, njene lokalne ekstreme ter zapisi intervale

narascanja in padanja funkcije f.
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c) (5 tock) Doloci enacbo tangente na graf funkcije f v tocki x =0
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3. naloga (25 tock)

a) (12 to¢k) Z uporabo metode Per partes izra¢unaj nedoloceni integral

log x
J- 2 dx.

b) (13 to¢k) Izraunaj integral racionalne funkcije.
3x2-5
dx.
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4. naloga (25 tock)

1
Dane so to¢ke A(1,2,1), B(1,2,3) in C(-1,0, 2) in vektor v'= [0}
2

a) (8 tock) Izracunaj plos¢ino AABC.
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b) (9 tock) Pois¢i pravokotno projekcijo Vektor]a AC na vektor AB ter vektor, ki v
danem trikotniku AABC predstavlja visino na AB.
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c) (8toc¢k) Izratunaj prostornino piramide, ki ima za osnovno ploskev AABC in vektor
V' za enega izmed robov.
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